

Osnovna šola III Murska Sobota  
Trstenjakova 73  
9000 Murska Sobota

Datum: Murska Sobota, 12.03.2015

**Zadeva:** Obvestilo o spremembi poteka šolske poti

Izvajalec gradbenih del na objektu » Ureditev nivojskih prehodov cest z železnico, na odseku železniške proge Pragersko – Hodoš, sklop F od km 27 + 772 do km 41 + 662, podsklop F7, SGP Pomgrad gradnje d.o.o., Bakovska ulica 31, 9000 Murska Sobota, vas obvešča, da bo v terminu od 23.03.2015 do 25.04.2014 prišlo do spremembe poteka obstoječe šolske poti, zaradi popolne zapore Cankarjeve ulice v Murski Soboti in dela popolne zapore hodnika za pešce na Gregorčičevi ulici!

Nov potek šolske poti je prikazan na shematski karti v prilogi.

Promet pešcev iz smeri centra Murske Sobote bo preusmerjen na obstoječem prehodu za pešce na Gregorčičevi ulici pri Raiffeisen banki, kjer bo voden promet šolskih otrok in pešcev na drugo stran ( stran cerkve Sv. Nikolaja ), nato po obstoječem hodniku za pešce v smeri začasnega PVC montažnega krožišča. V krožišču se gledano iz smeri Gregorčičeva ulica proti Soboški ulici usmerimo levo po obstoječem hodniku za pešce do obstoječega začasnega prehoda za pešce, nato čez začasni prehod za pešce na drugo stran začasne obvozne ceste in po obstoječem hodniku za pešce v naravnost za smer pokopališče in Lesnina, kjer zavije desno čez novozgrajen podvoz do trgovine Lesnina, nato mimo trgovine Lesnina naprej do Soboške ulice in nato po obstoječem šolskem prehodu čez cesto in naprej do OŠ III.

Promet pešcev iz smeri Cankarjeva ulica bo potekal po obstoječem hodniku za pešce do zapore hodnika za pešce, ki bo za trgovino Majster na Cankarjevi ulici, kjer bo promet otrok in pešcev zavil desno na obstoječo šolsko pot.

Sama preusmeritev je potrebna zaradi zagotavljanja popolne varnosti otrok na poti v šolo, saj se bodo začela gradbena dela, ki zajemajo posege v obstoječe vozišče in hodnike za pešce, kamor se bodo začeli polagati komunalni vodi.

Naprošamo vas, da v skladu s svojimi navodili obvestite vse starše, otroke in zaposlene o spremembi šolske poti za čas izvajanja gradbenih del!



Prosimo za razumevanje in upoštevanje postavljene vertikalne prometne signalizacije!

**SGP POMGRAD-GRADNJE d.o.o.**  
Bakovska ulica 31  
9000 Murska Sobota  
+386 (0)2 53 41 920  
+386 (0)2 53 41 922  
info.gradnje@sgp-pomgrad.si

Odgovorni vodja posameznih del :  
**SGP POMGRAD**  
**GRADNJE**  
Tomaž Kavcnik, univ. dipl. inž. grad.



